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РЕШЕНИЕ № 159-А

г. Екатеринбург
      




                              25.11.2013 г. 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области по контролю в сфере размещения заказов (далее – Комиссия) в составе:

Пушкаревой М.В. – заместителя руководителя управления, Председателя Комиссии;

Песковой О.А. – ведущего специалиста - эксперта отдела контроля за размещением заказов, члена Комиссии;
Аминевой А.Ю. – специалиста первого разряда отдела контроля за размещением заказов, члена Комиссии,

С участием представителей:

· Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40»: Ромса Жанны Витальевны (доверенность № 90 от 25.11.2013), Кортевой Марины Игоревны (доверенность № 90 от 25.11.2013);

· ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис»: Климушиной Яны Анатольевны (доверенность № 11 от 25.11.2013), Кузнецова Николая Михайловича (доверенность № 12 от 25.11.2013), Самойлова Евгения Юрьевича (доверенность № 13 от 25.11.2013),
рассмотрев жалобу ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» (620075, г. Екатеринбург, ул Первомайская, д.15, ком.22) на действия (бездействия) заказчика в лице Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» (620102, г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, 189), его аукционной комиссии при проведении открытого аукциона в электронной форме на выполнение ремонтных работ помещений операционного блока с их частичной перепланировкой и заменой инженерных сетей на 8-м этаже главного хирургического корпуса МУ «ГКБ №40» (код извещения 31300604561), в порядке статьи 18.1 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с ч. 2 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Дело № 159-А о нарушении порядка организации и проведения открытого аукциона в электронной форме возбуждено на основании жалобы ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» (вх. № 01-16844 от 14.11.2013), в которой сообщалось следующее: 

Заявитель в лице ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» не согласен с решением аукционной комиссии Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» об отказе ему в допуске к участию в торгах на следующем основании: «несоответствие требованиям документации наименования оборудования и материалов по следующим пунктам Приложения №1 к медико-техническому заданию на выполнение ремонтных работ: п.3, п.8.1, п.8.7, п.8.14, п.8.31, п.8.32».

В качестве своих доводов заявитель указывает, что Положение о закупках МАУ ГКБ № 40 не содержит указанное аукционной комиссией основание для отклонения. Более того, документация об аукционе предусматривает возможность при выполнении работ использовать эквивалентный товар, который по своим характеристикам соответствует требованиям заказчика.
Таким образом, по мнению ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис», в действиях аукционной комиссии заказчика содержится нарушение ч.1 и ч.2 ст.17 Закона о защите конкуренции, выразившиеся в совершении действий, направленных на ограничение конкуренции, в том числе путем создания преимущественных условий для участия в аукционе отдельным хозяйствующим субъектам, и ограничения доступа к участию в аукционе заявителю.

Представитель ответчика с доводами жалобы не согласился и пояснил, что документация об аукционе не содержит критериев эквивалентности, а значит при выполнении ремонтных работ помещений операционного блока с их частичной перепланировкой и заменой инженерных сетей на 8-м этаже главного хирургического корпуса МУ «ГКБ №40»  должен быть использован товар, который указан в приложение «Качественные и технические характеристики товаров предлагаемых к поставке» документации об аукционе.
Выслушав мнения сторон и проанализировав представленные материалы, Комиссия установила:

В соответствии с ч.2 ст.2 Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» закупочная деятельность Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» регламентируется Положением о закупках «Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40»» (далее по текс тексту – Положение), утвержденного Главным врачом Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» А.И. Прудковым.
Согласно п.3.3 Положения документация процедуры закупки должна содержать:

· установленные заказчиком требования к качеству, техническим характеристикам товара, работы, услуги, к их безопасности, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, к размерам, упаковке, отгрузке товара, к результатам работы и иные требования, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги потребностям заказчика;

· требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке.

В приложение № 1 к документации об аукционе заказчик установил требования к поставляемым товарам при выполнении ремонтных работ помещений операционного блока с их частичной перепланировкой и заменой инженерных сетей на 8-м этаже главного хирургического корпуса МУ «ГКБ №40». При этом, заказчик установил требования к параметрам товара, их значениям и товарным знакам запрашиваемого товара, без возможности предоставления эквивалентов.

В п.3 ч.1 раздела II документации об аукционе заказчик установил следующие требования к содержанию первой части заявки, при закупке работ, услуг, для выполнения, оказания которых используется товар:
а) согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, в том числе означающее согласие на использование товара, указание, на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе, или согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, указание на товарный знак (его словесное обозначение) предлагаемого для использования товара и конкретные показатели этого товара, соответствующие значениям эквивалентности, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, если участник закупки предлагает для использования товар, который является эквивалентным товару, указанному в документации об открытом аукционе в электронной форме, при условии содержания в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара, а также требования о необходимости указания в заявке на участие в открытом аукционе в электронной форме на товарный знак;

б) согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара.

Из изложенного следует, что в связи с тем, что документация об аукционе не содержит значения эквивалентности участник должен представить согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, в том числе означающее согласие на использование товара, указание, на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара.
Согласно п.6.2.7.2 Положения комиссия рассматривает заявки на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным аукционной документацией и на соответствие претендентов требованиям, установленным аукционной документацией.
В силу п.6.2.7.4 Положения заявка на участие в электронном аукционе признается несоответствующей требованиям, установленным документацией об электронном аукционе, в случае:

· непредставления документов, определенных аукционной документацией, или их несоответствия требованиям документации аукционе, а также наличия в таких документах недостоверных сведений о претенденте; 

· несоответствия претендента требованиям, установленным в аукционной документации.

· не предоставления обязательных документов, либо наличия в таких документах недостоверных сведений об участнике конкурса или о продукции, работах,  услугах, соответственно на поставку, выполнение, оказание, создание которых размещается заказ;

· непредставления документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе, если требование обеспечения таких заявок указано в аукционной документации;

· нахождение претендента в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (далее - реестр недобросовестных поставщиков), ведение которого осуществляется федеральным органом исполнительной власти.
В первой части заявки ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» содержится согласие, предусмотренное п.2 ч.1 раздела II документации об аукционе, а также наименование, товарный знак и характеристики предлагаемого товара. 
Однако, заявка участника не соответствует требованиям документации, а именно участник указал иное торговое наименование оборудования и материалов (товарный знак) по следующим пунктам Приложения № 1 к медико-техническому заданию на выполнение ремонтных работ: п.3, п. 8.1, п.8.7, п.8.14, п.8.31, п.8.32. То есть по данным пунктам ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» предлагает поставить иной товар, чем запрашивал заказчик.

Следовательно, заявка ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» подлежала отклонению, как документ несоответствующий требованиям документации об аукционе.

Согласно протокола рассмотрения заявок на участие в процедуре 
COM11101300037 от «05» ноября 2013г. ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» было отказано в допуске до участия в торгах на основании: «несоответствие требованиям документации наименования оборудования и материалов  по следующим пунктам Приложения № 1 к медико-техническому заданию на выполнение ремонтных работ: п.3, п. 8.1, п.8.7, п.8.14, п.8.31, п.8.32».

Таким образом, в действиях Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» и его аукционной комиссии отсутствует нарушение Положения, Закона о защите конкуренции и Закона о закупках.
Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частями 1 - 4 статьи 41,статьей 48, частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

РЕШИЛА:

1. Жалобу ООО «Научно-производственное объединение СтройМедСервис» признать необоснованной.

2. В действиях заказчика в лице Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» и его аукционной комиссии нарушения Положения, Закона о защите конкуренции и Закона о закупках не выявлены.
3. Заказчику в лице Муниципального Автономного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 40» и его аукционной комиссии предписание не выдавать.
Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия в суд или в арбитражный суд.

Председатель Комиссии                                                                           М.В. Пушкарева
Члены Комиссии       





          О.А. Пескова









          А.Ю. Аминева
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